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A Magyar Telekom 2015-ben 100%-ban karbonsemlegesen működik 

 
Budapest – 2015. december 1. – A Magyar Telekom (Reuters: MTEL.BU és Bloomberg: MTELEKOM 
HB), Magyarország vezető távközlési szolgáltatója bejelenti, hogy a Magyar Telekom Csoport 
(beleértve külföldi leányvállalatait, a Makedonski Telekomot és a Crnogorski Telekomot is, 
„Társaság”) a hazai nagyvállalatok közül elsőként, az európai vezető távközlési szolgáltatók közül 
az elsők között 2015-ben 100%-ban karbonsemlegesen működik.  
 
Korunk egyik legsúlyosabb társadalmi kihívása a klímaváltozás, ami nagyrészt az emberiség által a föld 
légkörébe juttatott szén-dioxid következménye. A Magyar Telekom már az 1990-s években felismerte a 
környezet- és a klímavédelem fontosságát, és azóta ez a szemlélet szervesen beépült a Társaság 
általános stratégiájába és tevékenységébe. A Fenntarthatósági stratégiájába fektetett célok mentén, 
innovatív megoldásokat alkalmazva a társaság folyamatosan csökkentette a működése során felhasznált 
energiát, és növelte az energiahatékonyságát.  

A társaság modernizálta hálózatát és adatközpontjait, növelte a hibrid és az elektromos gépjárművek 
arányát céges flottájában, és egyre hatékonyabb eszközöket és megoldásokat alkalmazott. Több 
infrastruktúrája közvetlen energiaellátását oldja meg kizárólag megújuló energiaforrásokból (szél- 
és/vagy napenergiával), és saját működése során is előnyben részesíti a fenntartható 
infokommunikációs termékek és szolgáltatások igénybe vételét. Ezenfelül a társaság magyarországi 
elektromos energiafelhasználását 100%-ban megújuló energiaforrásból vásárolja, valamint a fosszilis 
energiafelhasználásból származó kibocsátását pedig zöld projektek támogatásával semlegesítette.  

„Rendkívül büszkék vagyunk arra, hogy a vállalatunk és az ügyfeleinknek nyújtott szolgáltatásaink teljes 
mértékben karbonsemlegesek. Ezzel megelőztük a világ legnagyobb globális telekommunikációs 
vállalatait és bizonyítéka a fenntarthatóságért tett ambiciózus erőfeszítéseinknek elkötelezett 
lépéseinknek. Köszönjük, hogy a szolgáltatásaink igénybe vételével ügyfeleink is támogatnak minket 
környezetünk megóvásában, ezáltal ők is aktív részesei egy fenntarthatóbb holnap megteremtésének!” – 
mondta Somorjai Éva, a Magyar Telekom fenntartható fejlődésért felelős humán erőforrás vezérigazgató-
helyettese. 

 

Ezen befektetői közlemény jövőre vonatkozó kijelentéseket is tartalmazhat. Azon kijelentések, amelyek nem múltbeli tényekre 
vonatkoznak (ideértve a véleményünkre és várakozásainkra vonatkozó kijelentéseket), jövőre vonatkozó kijelentések. Ezen 
kijelentések a jelenlegi terveken, becsléseken és előrejelzéseken alapulnak, tehát nem lenne helyes ezen kijelentésekre túlzott 
mértékben támaszkodni. A jövőre vonatkozó kijelentések a megtételük időpontjában aktuális állapoton alapulnak, és nem 
vállalunk kötelezettséget arra, hogy a kijelentések bármelyikét új információk vagy jövőbeli események alapján nyilvánosan 
frissítsük, módosítsuk.  

A jövőre vonatkozó kijelentések szükségképpen kockázatokkal és bizonytalansággal járnak. Felhívjuk a figyelmet arra, hogy 
számos olyan fontos tényező van, amelynek hatására a tényleges eredmények lényegesen eltérhetnek a jövőre vonatkozó 
kijelentésekben foglaltaktól. Az ilyen tényezőket többek között a 2014. december 31-én végződött évre vonatkozó, a 
http://www.telekom.hu címen elérhető weblapunkon is közzétett éves jelentéseink is bemutatják. 


